Putování za švestkovou vůní
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Vydejte se na cestu, na které se budete moci potkat sami se sebou, na cestu, na které budete moci vnímat svět a přírodu kolem vás a vnímat jak rezonuje s přírodou ve vás. 

Zvu vás na netradiční workshop na kterém se na začátku potkáte s lidmi, kteří se také vydali na svoji cestu a poté se sám a sama za sebe vydáte na svoji. 

Začneme společnou mindfulness meditací a rituály, které budou nápomocny pro formulování cíle a záměru pro vaši pouť a následně obdržíte mapu trasy na kterou se druhý den vydáte. Po skončení putování se sejdeme na večerní sdílení a společnou meditaci. 

Pouť samotná je určena pro jednotlivce. Pokud by si někdo přál putovat ve dvojici, doporučuji se spojit předem s lektorkou.

Termín: 12. 10. (17 - 20:00 : večerní mediatce, příprava), 13. 10. (putování přes den, 17-20:00) večerní meditace a sdílení) 
Cena: 1200,- Kč
Kde: Brno a okolí. 
O lektorce:
Veronika Klempová, pracuje jako psychoterapeutka, dříve jako vedoucí léčebných služeb určených pro lidi a rodiny s různými duševními obtíži, ve své soukromé praxi se věnuje osobnostnímu rozvoji a rozvoji léčivého potenciálu svých klientů. Profesně se věnuje práci s tělem, dechem, mindfulness, imaginací. Na tomto workshopu propojuje moudrost východních náboženství a nábožensých tradic tzv.přírodních národů, v tomto kontextu nápomocných pro vytváření bezpečného rámce a podpory pro rozvoj potenciálu sebeobjevování. Své zkušenosti a znalosti k tomuto workshopu čerpá ze seminářů Mgr. Michala Vančury, ročním výcviku zameřeném na studium změněných stavů vědomí (Center for Sacred Studies) a tříletém výcviku Satiterapie (mindfulness psychotherapy). 
www.psychoterapie-suranova.cz
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